



ARKONA

ETCHMASTER

СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ТРАВІЛЬНИЙ ГЕЛЬ

ОРТОФОСФОРНА КИСЛОТА 36%

MD Медичний виріб класу IIa

ВМІСТ УПАКОВКИ

Набір містить шприц, наповнений 2,6 г або 6,5 г, або 13 г, або 60 г препарату у вигляді гелю + канюлі для аплікації.

ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ

Стоматологічний травільний гель ETCHMASTER призначений для збільшення адгезії між тканинами зуба і пломбувальним композитним матеріалом. Внаслідок дії ортофосфорної кислоти настає розчинення мінеральних компонентів, що збільшує шорховатість поверхні зуба. Травлення гелем ETCHMASTER призводить також до зростання поверхневої енергії, що значно покращує зволоженість емалі адгезивом. ETCHMASTER випускається у формі гелю, завдяки чому обмежується демінералізаційна дія ортофосфорної кислоти на тверді тканини зуба. Форма гелю також запевняє постійну вологість протравлюваних поверхонь і запобігає блокуванню звільнених мікроканалів солями кальцію.

Стоматологічний травільний гель ETCHMASTER може застосовуватись при:

- пломбуваннях композитами хімічного і світлового затвердіння
- герметизації щілин
- постійних та тимчасових шинуваннях зубів
- постійних ортодонтичних апаратах
- підготовці поверхні металевих, композитних і акрилових поверхонь протетичних робіт перед застосуванням дуальних цементів.

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ

На ретельно очищену і висушену поверхню емалі нанести тонкий шар травільного гелю ETCHMASTER. Залишити на 30 секунд. Промити сильним струменем води. Ретельно осушити, щоб емаль стала матово-білою. Протравлення слід повторити, якщо емаль не стане матовою, або забрудниться слиною. Не протравлювати довше ніж 60 секунд.

СКЛАД

Діюча речовина: ортофосфорна кислота 36%

ПРОТИПОКАЗАННЯ

Не застосовувати стоматологічний травільний гель ETCHMASTER у пацієнтів з гіперчутливістю на будь-який із компонентів матеріалу.

ПОБІЧНА ДІЯ

Побічна дія травільного гелю ETCHMASTER не була виявлена, однак, у осіб з підвищеною чутливістю не можна виключити виникнення ознак алергії. При проявах алергічної реакції негайного типу, слід припинити застосування матеріалу.

ОБМЕЖЕННЯ У ЗАСТОСУВАННІ, ВЗАЕМОДІЯ

Стоматологічний травильний гель ETCNMASTER може розчиняти підкладки з склоіономерних цементів.

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ

Стоматологічний травильний гель ETCNMASTER містить ортофосфорну кислоту 36%, яка, при пролонгованому контакті може виявляти корозійну активність. У випадку контакту з матеріалами, вразливими на дію кислот, слід негайно промити забруднені поверхні сильним струменем води.

Уникати контакту стоматологічного травильного гелю ETCNMASTER зі шкірою, м'якими тканинами ротової порожнини та очима. У разі контакту, негайно промити великою кількістю води, щонайменше, протягом 15 хв. У разі виникнення відчуття недуги, звернутися за медичною допомогою та надати інформацію про продукт. Для мінімізації ризику контакту під час роботи застосовувати особисті захисні засоби, такі як рукавички, маска на обличчя і окуляри.

Для ізоляції робочого поля рекомендовано застосовувати кофердам.

При потраплянні препарату до шлунково-кишкового тракту, не належить провокувати рвоту. Рекомендовано вживання великої кількості води і негайне звернення до лікаря.

При потраплянні продукту у дихальні шляхи, слід негайно звернутись до лікаря.

Для запобігання висиханню стоматологічного травильного гелю ETCNMASTER, слід відразу після використання усунути препарат з канюлі, втягуючи поршень шприца.

Стоматологічний травильний гель ETCNMASTER призначений для багаторазового використання, натомість аплікатор – для одноразового. Уникати контакту аплікатора з тканинами пацієнта. Якщо такий контакт відбувся, рекомендовано заміну аплікатора.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ



Викликає опіки шкіри і ушкодження очей.

Зберігати у недоступному для дітей та сторонніх осіб місці. Не перегрівати. Не заморожувати. Застосовувати відповідно до інструкцій виробника.



Не застосовувати після закінчення терміну придатності.

ЗБЕРІГАННЯ

Зберігати при температурі не вище 25°C.

Продукт призначений виключно для стоматологів, зубних техніків і стоматологічних гігієністів.

ГАРАНТІЯ

Фірма АРКОНА дає можливість заміни або повернення вартості товару, у випадку підтвердженої вади.

Виробник не несе відповідальності за будь-які збитки, що виникли внаслідок неправильного чи неналежного використання матеріалу.

Дата останньої актуалізації інструкції: 08.03.2021



ARKONA

ARKONA

АРКОНА Лабораторія Стоматологічної Фармакології Гжеґож Кальбарчик Насутув 99С, 21-025 Немце, Польща
www.arkonadent.com



Ексклюзивний дистриб'ютор:
Альпен Фарма АГ
Берн, Швейцарія



Уповноважений представник в Україні:
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«НАТУРФАРМ» (ПРАТ «Натурфарм»)
04075 Україна, Київ, Пуща-Водиця,
вул. Лісна 30-А, Тел. (044) 401-81-03